C₁₋₆ 星 秀

STAR SHOW

2012年5月10日 星期四 编辑 张华玮 美编 童珂 校对 云心



办最有价值的都市报



季后赛开打,排名、经验、主场优势,被认为将会左右比赛的胜负。在大多数人眼中,公牛、湖人、凯尔特人晋级次轮,不会遇到太大麻烦。然而,变数随时产生,能进入季后赛的球队,可都不是省油的灯,无论你认为自己多么强大,也必须一场比赛一场比赛认真对待,否则,就一定会受到惩罚。 记者 张华玮

湖人找不着自己优势

昨日,湖人主场以99:102不敌掘金, 浪费一个赛点,大比分变成3:2,下一场他 们将客征丹佛。比赛之前,关于湖人会不 会"放水",以确保慈世平次轮首战对付杜 兰特的疑问,被一再抛出。但无论是主帅 布朗,抑或是各位球员,无一不答:"绝 不!我们可不想再去丹佛!等慈世平? 我们不是疯子。"

但就比赛的进程来看,或许没疯的只有科比一人。湖人整场比赛打得非常慵懒,第四节中段,甚至还落后对手15分。若不是科比的4记神奇三分,湖人早早就缴械投降了。只不过,科比离逆

傲的内线,被麦基一人打爆,麦基交出21分14个篮板的代表数据,让拜纳姆和加索尔只能自惭形愧。

天还是差了一步。比赛中,湖人引以为

湖人如果不是放水,就真让人担忧了,本轮系列赛从第二场后半段开始,湖人就已经不再轻松,优势也突然消失。掘金的活力和能量,让紫金军团非常头疼,拜纳姆和加索尔被搅得不再稳定,塞申斯的防守确实够差,既防不住老米勒,也搞不定劳森。再不振作,恐怕慈世平的季后赛第一战就不是对雷霆了,而是首轮第七场生死战,为湖人救火!

受伤的公牛也是公牛

本来,东部第一公牛和东部第八76人的对决,应该没有什么悬念。然而,第一战公牛的当家球星罗斯就受伤,宣告赛季报销。于是,76人便有了机会。本来,没了罗斯,公牛也曾在常规赛打出优异成绩,可惜,主力中锋诺阿又伤了。于是,大家都认为"黑八"奇迹将会板上钉钉。

只是大家都忽略了一个问题,就是 不管谁伤了,只要主帅锡伯杜还在,公牛 的体系就没变,他们那让人窒息的防守,就能带来无限可能。于是,我们看到,76人即便是赢球,也赢得非常艰难。而只要公牛的得分点,能像昨天一样,开两三个,他们就依然是强者。

77:69,昨日公牛在主场赢得防守大战,邓和布泽尔站了出来。下一战在费城,又是一场肉搏,不知谁会挺身而出。现在的公牛还2:3落后,但你能感到他们已经重新振作。

绿衫军不能浪费机会

凯尔特人昨日客场86:87 惜败老鹰,错过一个赛点。比这更可怕的是,老鹰中锋霍福德的出色表现。随着霍福德找回感觉,史密斯伤愈归队,老鹰终于恢复了赛季初的首发阵容,而这一套阵容,可曾经是东部头名的最有力争夺者之一。当然,绿衫军也才刚迎回雷·阿伦不久。

本轮系列赛本来就被认为最难以预料,事实上也确实如此。两队的攻守相

对平衡,很难打出漂亮的进攻,大比分难 得一见,场场都是殊死搏斗。可以说,这 两队的较量,就是在比谁犯错犯得少,谁 关键时刻不犯错!这一场,隆多致命失 误,浪费一个赛点。要知道,这个赛点可 是在对方大将缺阵的情况下抢到的。

绿衫军目前仍以32领先,下一战是在自己的主场。但老鹰已经摆出搏命的态势,他们可不管战场在哪!天王山之战,绿衫军一定要控制好自己的失误。

重要新闻

林书豪彻底无缘季后赛首轮

昨日,尼克斯主帅伍德森表示,林书 豪不但季后赛首轮第五场无法出场,哪 怕系列赛打到第七场,他也不会复出。 原因是,阿豪的身体恢复得还不够好。

尼克斯当家球星安东尼说:"我这几

天刚跟林书豪聊过,我们进行了一次私人谈话。谈话中我一直在告诉他,健康才是最重要的东西,如果他不能100%恢复,那么就不要回来,照顾好自己是他现在的主要任务。"

步行者淘汰魔术晋级

昨日,步行者最后一节发力,主场以 105.87 击败魔术,从而以 4:1 的总比分晋 级第二轮。没有了霍华德的魔术,没能 给步行者带来太多威胁,但也不是不堪

一击。魔术拿下一场胜利,第四场把比赛拖进加时,昨日一战末节还曾领先,但最后却功亏一篑,步行者成为东部第一支晋级季后赛第二轮的球队。